



令和4年10月4日

各 位

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 秋山 昌之
(東証プライム・コード番号 2796)
問 合 せ 先 取 締 役 沼 田 豊
(TEL. 03—3362—7130)

(訂正) 「行使価額の変更に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

令和4年9月15日付で開示いたしました「行使価額の変更に関するお知らせ」に関して、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「行使価額の変更」ではなく、「転換価額の変更」の誤りであったため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所につきましては下線 を付して提示しております。

【訂正箇所】

(変更前)

○表題

行使価額の変更に関するお知らせ

○前文

下記のとおり、行使価額の変更を決定しましたのでお知らせいたします。

1. 無担保転換社債型新株予約権付社債の行使価額の変更

1) 調整後行使価額

銘 柄	調整後 <u>行使価額</u>	調整前 <u>行使価額</u>
第1回無担保転換社債型新株予約権付社債	569 円	570 円

2) 適用日

令和4年10月5日以降

2. 変更事由

令和4年9月15日開催の当社取締役会において決議いたしました譲渡制限付株式報酬としての新株式

の発行価額が時価以下発行に該当するため、行使価額を調整いたします。なお当該譲渡制限付株式報酬としての新株式の払込期日は令和4年10月4日であります。

(変更後)

○表題

転換価額の変更に関するお知らせ

○前文

下記のとおり、転換価額の変更を決定しましたのでお知らせいたします。

1. 無担保転換社債型新株予約権付社債の転換価額の変更

1) 調整後転換価額

銘 柄	調整後 <u>転換価額</u>	調整前 <u>転換価額</u>
第1回無担保転換社債型新株予約権付社債	569 円	570 円

2) 適用日

令和4年10月5日以降

2. 変更事由

令和4年9月15日開催の当社取締役会において決議いたしました譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行価額が時価以下発行に該当するため、転換価額を調整いたします。なお当該譲渡制限付株式報酬としての新株式の払込期日は令和4年10月4日であります。

以 上